

北醫大與廈門大學藥學院舉辦「首屆生物醫藥創新與發展研討會」

本校藥學院於 2015 年 12 月 5 日到 8 日在廈門大學聯合舉辦「第 1 屆生物醫藥創新與發展研討會」，由臺北醫學大學派出 14 位師生，廈門大學派出 18 位師生，分別就其專業領域進行分享，互相交流。



北醫大師生在研討會中介紹臨床藥事服務、健保資料庫統計應用、蛋白質體技術、癌症基因研究及治療、基因檢測治療及中草藥應用等主題；而廈門大學則介紹標靶藥物開發、中草藥分離應用及技術發展、抗癌藥物篩選及治療、藥物劑型開發、代謝物分析及糖尿病基因研究等。

此外，本校師生也參觀了廈門大學藥學院的實驗室及儀器設備，了解廈門大學實驗環境，有助於院內師生學習實驗室管理設計。【左圖：吳介信院長（右）贈與廈門大學藥學院張曉坤院長紀念禮品】

廈門大學近 5 年在世界大學的排名維持在前 500 大，今年排名列 401 名，在大陸是排名第 16 大的優秀大學。該校藥學院與本校藥學院一直保持密切合作，在 2015 年 5 月，廈門大學藥學院吳曉坤院長與院長秘書陳海峰博士蒞臨北醫大簽訂兩校藥學院合作協議書，同年 6 月吳介信院長受邀至廈門大學參加「生醫法規論壇」。12 月再透過此次聯合舉辦研討會，除了瞭解兩校



研究方向，互相討論最新資訊外，也創造出未來共同合作的機會，期許未來透過兩校合作，對研究能有更多突破。（文/藥學院）【右圖：藥學院王莉萱老師（左 1）

【與北醫大同行學生合影】 【下圖：兩校出席研討會師生在廈門大學藥學院前合影】

